

Studenti o letních prázdninách pomohli své škole

I když se řada studentů vyhýbá o prázdninách škole obloukem, v té naší to neplatí. O letošních prázdninách se zranil pan školník a škola musela rychle vyřešit, kdo jej zastoupí. Ruku k dílu přiložili pedagogové, ale i někteří studenti a tak bylo během léta o školu výborně postaráno.

stavili i úplně noví studenti naší Hotelové školy. Ti se před zahájením školního roku zúčastnili seznamovacího pobytu, na kterém secvičili a svým starším spolužákům tak při seznamování zazpívali hymnu Viktorie Plzeň. Teď jsme se již s vervou pustili do studia, aby se z nás stali



Při slavnostním zahájení školního roku tak paní ředitelka Mgr. Jitka Sochorová poděkovala všem, kteří byli ochotni i ve svém prázdninovém volnu škole vypomoct. Studenti Jiří Hanzlík a Sabina Němcová dostali za příkladnou pomoc dokonce věčný dar. Na slavnostním zahájení, které se odehrálo 10. září na hřišti školy v Plzni – Skvrňanech, se kromě poděkování před-

dobří kuchaři, číšníci i animátoři. Učení nám zpestří řada kurzů jakou například etiketa, kurzy pro výčepní, barmanský a sommeliérský kurz, kurzy barietů, kurzy vyřezávání ovoce a zeleniny, ale také sportovní kurzy lyžařské, cyklistické, vodácké, střelecké a horolezecké, na které se všichni moc těšíme.

Sabina Němcová

14. ZŠ v Doubravce slaví 40. výročí založení



V pátek 19. září se ve škole sešli bývalí i současní zaměstnanci školy, aby zavzpomínali na léta minulá a prohlédli si školu v její současné podobě. S nostalgií si prohlíželi výstavu pomůcek, které před léty ve třídách používali, i fotografie, na kterých se poznávali či nepoznávali. Také kroniky byly vítaným zdrojem dávno zapomenutých informací a vzpomínek.

V sobotu 20. září škola uspořádala ve spolupráci s Úřadem městského obvodu Plzeň 4 zahradní slavnost a otevřela se pro rodiče, hosty, děti, bývalé žáky a přátele školy. Pozvání přijali i primátor města Martin Baxa, tajemnice magistrátu Dagmar Škubalová a starosta obvodu Michal Chalupný. Velice nás potěšilo, že se oslav zúčastnili i kolegové ze základní školy v Žilině, s nimiž spolupracujeme již pět let.

I přesto, že nám počasí příliš nepřálo, jsme si tento den užili naplno. V krátkém úvodním programu zazpívaly děti ze sousední mateřské školky a „domácí“ děti se představily coby šikovní tanečníci, zpě-

váci a gymnasté. Pršet přestalo právě ve chvíli, kdy se děti a naši hosté chystali vypustit před školou balonky s přáními, které své škole vymysleli její dnešní žáci – např. „Ať se sem žáci rádi vrací, tak jako stěhovaví ptáci“.

Školní družina měla pro děti připravený pestrý program. Skákání v pytlicích, jízda na koloběžkách nebo výroba zvířátek z balonků byly prima, ale největší zájem vzbudilo malování na obličej.

Po chodbách školy se začali pohybovat malí tygrčiči, lvíčata a kočičky. Děti měly velkou radost i z hasičského vozu, který si mohly prolézat a chvíli si hrát na hasiče.

Příjemný hudební doprovod obstarala kapela MHS, o sladké pohoštění se postaraly paní učitelky, a kdo chtěl, mohl si na ohničku opéct špekáček.

Završením oslav bude výstava s názvem SVĚT NAŠICH ŽÁKŮ v mázhausu plzeňské radnice, na jejíž vernisáž 25. listopadu v 16 hodin jste srdečně zváni.

Text a foto 14. ZŠ

Krůček po krůčku

Ve dnech 15.-17.9.2014 navštívila naší 31.MŠ Plzeň „vyslankyně ze sousední země“ Kateřina Fritscheová. Nabídla dětem, pedagogům a rodičům základní informace o sousední zemi Německu a seznámila nás hravou formou s německým jazykem.

Děti mohly společně prožít krásné chvíle s německými písničkami, hrami a kouzelnými pohádkami. Jednotlivé dny byly pojaty tematicky. První den doprovázely děti zvířátka, druhý veselé barvičky a třetí jsme společně tvořili zajímavé koláže. Uvítali jsme, že se naše děti aktivním způsobem zapojily prostřednictvím projektu

Tandem do příprav významné kulturní akce Plzeň –



Evropské hlavní město kultury 2015 a získaly povědomí o našich německých sousedech.

Šárka Matějková

Úspěšní streethokejisté 15. ZŠ

Ve čtvrtek 11. 9. se uskutečnilo v plzeňském Ice Parku semifinále kraje v hokejbalovém turnaji. A u toho samozřejmě nesměli chybět naši hoši z 15. ZŠ v Plzni!



ÚSPĚŠNÉ družstvo streethokejistů 15.ZŠ s pohárem.

Los nám hned na začátek přiřadil rokycanskou – Masaryčku, kterou jsme na úvod porazili 3:2. Dále následovali naši soupeři v tomto pořadí: plzeňská „Desítka“ a 20. ZŠ Plzeň. Obě plzeňská mužstva jsme hravě porazili. Poté jsme zaváhali v utkání se Strašicemi, což nás stálo první místo. A turnaj jsme zakončili výhrou nad kluky z Mýta. Díky druhé příčce jsme se kvalifikovali do finále kraje, které se uskuteční v říjnu. Také jsme jediný plzeňský tým, který do finále postoupil.

Poděkování patří všem klukům z týmu a paní učitelce Soňce Kasíkové.

Josef Krebs a Matěj Kadlec
Foto: Soňa Kasíková